

Domača fronta

Office of War Information Washington, D. C.

MORNARJI ZA TRGOVSKO BRODOVJE

Washington. — Komodor Telfair Knight, pomočnik administratorja War Shipping Administration, je naglasil, da je pokazalo dejstvo, da je nabiranje neizkušenih delavskih sil za mornarske učne tečaje v Zedinjenih državah pri US Maritime Service nujna potreba, in sicer 8,000 novincev vsak mesec.

DOLAR JE OROŽJE

Washington. — Izdatki Zedinjenih držav v mesecu oktobru so bili \$7,447,000,000. To pomeni, da smo izdali \$343,000,000 več kot v mesecu septembru. V mesecu oktobru smo potrošili za vojno vsak dan po \$13,200,000, v sicer po več kot v septembru, in sicer po \$12,800,000 na dan. Naši celotni stroški za vojno od začetka junija 1940 do konca oktobra 1944 znašajo skoraj 330 milijard dolarjev.

Zedinjene države potrebujejo več dolarjev za vzdrževanje tega stroja za zmago, ki mora rasti v svoji sili, dokler ne bodo tudi zadnji sledovi poželenja nekaterih narodov za svetovno nadvlado izbrisani, in svoboda ljudem—vsem ljudem—zasigurana.

BOŽIČNIH DREVESC BO MNOGO

Washington.—Office of War Information poroča, da bo ponudba božičnih dreves najbrže zadostna za potrebe Zedinjenih držav.

PRIPOROČILA ZA BOŽIČ

Washington.—Office of De-

fense Transportation priporoča v smotru bolj gladkega poslovanja avtobusnih in električnih linij, da opravijo ljudje, ki delajo nakupe za božič, svoja pota v času med 10. jutraj in 4. popoldne.

BOY SCOUTI

Washington.—War Production Board poroča, da so ameriški Boy Scouti prekoračili svoj cilj pri nabiranju starega papirja.

jem, katere je sam namestnik božji na zemlji biagoslovil in jih proglasil od boga poslane zatiralec brezbožnega socializma in komunizma ter varuhe in branitelje civilizacije in vere.

Nemška propagandna v Franciji

Napisal Victor Bienstock

(Naslednji članek poročevalca Overseas News Agency, ki je prepoznava osvojenega debla Francije, osvetljuje z veliko jasnostjo ogromne naloge, ki čakajo širni Evropi vse osvobodjene narode — velike težave, katere bodo morali premagati, predno se bodo zares in do dora znebili dediščine nacizma — vsega stropa, katerega pušča za seboj nacifašistična propagandna, posebno v onih delih naroda, ki je odkrito ali prirejeno sodeloval z okupatorjem.)

Še polmilijonski fond!

Piše Jože Menton

Ko sem sugestiral, da zberemo v šestih mesecih polmilijonski fond na čast Adamiću, sem računai, da je med 250 tisoč rojaki v Zdrženih državah Amerike pet tisoč, ki se čutijo srečne, da so ubežali strahoviti nesreči, ki je zadel njih rojstno domovino in še nosijo v svojih srcih spomine otroške, fantovske in dekliške dobe, ljubezen do svojega naroda in lepe slovenske besede.

TEŽAVE NA POLJU DELAVSKIH SIL

Washington.—Paul V. McNutt, načelnik War Manpower komisije, je izjavil, da se težava nahaja pred "resnimi težavami v pogledu delavskih sil" in toliko v pogledu razpoložljivega števila delavcev, kot v pogledu števil nabiranja teh delavcev v kritičnih krajih, kjer so tovarne najbolj kritičnega vojnega materiala: kot na primer municije. Od celotnega števila 200,000 delavcev za važne vojne izdelke, je polovica skrajno nujna za kritične proizvode, je dejal McNutt.



Ruski vojniki si ogledujejo razvaline neke nemške utrdbe v Vahodni Prusiji, ki so jo razbili topovi rdeče armade.

Na verjetno to, da so se še našli patri, bankirji, pogrebniiki in "svetovni novinarji" — "kljukci" (po Prosveti)—slovenskega rodu, ki so širili in Rimu in Berlinu fabricirane vesti, sankcionirane v Vatikanu, jim poslale, kot so rekli iz Slovenije po direktnem kablju "svetovno znani" slovenski dnevnik, o krvoločnih komunističnih banditih, narodnih izmečkih, ki ropajo in more duhovnike in verno slovensko ljudstvo. Ta drži izdajva Nemce in Lahe, ki hočejo uvesti samo "mir" in "red" ter njihovo "visoko kulturo".

RUSIJA IN RUMUNIJA

London. (ONA) — Sovjetski podkomisar za zunanje zadeve, Andrej Višinski, je bil v Bukarešti kot poseben delegat maršala Stalina. Bil je pri rumunski vladi in ji je objasnili, da bo Rusija podpirala povratek vse Transilvanije Rumuniji.

PRISPEVKI ZA POMOŽNO AKCIJO WRFASDD

Table with columns for location, amount, and total. Includes entries for Pittsburgh, Virde, Bridgeport, etc.

PRIPOROČILA ZA BOŽIČ

Washington.—Office of De-

IZ URADA Slovenskega ameriškega narodnega sveta

3935 W. 26th Street, Chicago, Ill.

RAČUN ZA MESEC OKTOBER 1944

Table showing financial data for October 1944, including Bilanca v banki and Ročna blagajna.

CHICAGO, ILL.

Table of names and amounts for Chicago, including Frank Bestlich, John Gornik, etc.

DOHODKI: Podružnica št.—Kraj:

Table listing income from various branches and locations like Detroit, Chicago, Pittsburgh, etc.

IZDATKI:

Table listing expenses for various categories like Najemnina urada, Narodna revije, etc.

PRISPEVKI ZA POMOŽNO AKCIJO WRFASDD

Table with columns for location, amount, and total. Includes entries for Pittsburgh, Virde, Bridgeport, etc.

Skupni izdatki

Table showing cumulative totals for expenses, including Bilanca na banki and Ročna blagajna.

MIRKO G. KUHEL, tajnik.

VINCENT CAINKAR, blagajnik.

se ne bi obnovila kot močna, demokratična in svobodoljubna država.

Francoske sile, ki so sodelovale z zavezniki, takozvane francoske sile iz notranjosti dežele, se vzmernirajo radi višjinskih uradnikov, ki so ostali na svojih mestih in še vedno služijo višjskemu duhu.

Francija se danes nahaja v revolucionarnem razvoju, katerega imenujejo Francozi sami raje prepored, da se izognejo besedi, ki je mnogim neprijetna. Cilj tega razvoja je ustanovitev demokratične države, v kateri bo zajamčena pravica, svoboda in enake možnosti za vse.

V Prosveti so dnevna svetovna in delavske vesti. Ali jih čitate vsak dan?

Da bo imel dovolj časa za boljše postrežbo

Advertisement for BOŽIC CVETLICE ZGODAJ! with text about lighting and Allied Florists Ass'n.

Advertisement for BOŽIC CVETLICE ZGODAJ! with text about lighting and Allied Florists Ass'n.

